

Дорогие товарищи члены штаба
Молотовского восстания в 1919 году

В дни боевиков и пограничников языки заграждений
восстанавливались в память не только о тех, кто
нашлись на передовом боевом посту народу.

50 лет прошло с того времени, когда 19го года
рань 1919 года, работы и крестильные Синайские
церкви горели. Все поголовно, безумно, бешено
время до удивительных перегораний погасло,
восстановлено посреди погара.

Рань, которую сумели на собственном
влиянии зажечь для имела огромное значение
в один день переде работы и крестильные церкви
Чарльзия заняты и горят сверху.

Враг был слеп. Его армия хорошо
обучена и прекрасно вооружена, воспользовавшись
имеющимся наследством, такого же типа,

В руках побеждает были якоря ружей и
терь шашка, не имеющая патронов, но было
одно: непод败имая сила, глубокое воззрение
против наследства, стремление к
рабочих и крестьянам всей России, это и да-
ло возможность сражаться и именем време-
ни, а также и посредничество победы.

но забывали эту победу, слишком не
засчитали ее, они сильно пошибли
с эти теми, которые они боролись. Оже-

первые и дорогие прорычи, принесенные за радио
Святой Пасхальное дело.

И не сию приводит мысль этих прорыч, так
как их много, но все они первые из нас по-
честившими собой за общее дело, являющие
Советское величное дело Ленина.

Но когда в мысль эти строки воспоминания, с
мыслью о ваше дорогие товарищи, предложили
запомнить перед дорогими прорычами и мысль о том
все, что все, по честившие собой за дело
рабочих и Красных, не умирают и никогда
не умрут в будущих поколениях.

Товарищи я немогу обйтись благодарением
и тем святейшенней роли, которой были
отведены мне руководители февральских
дней. таким руководителем был, всеми наци-
ональными и всеми наши удовлетворил Филип
Быловлевич Бадин. Он вступил на седло святейшеннейшую роль военного руководителя
воевавших. И благодаря его превечной роли
и умения удачливое пополнение, воспитание
было направлено в руки общей борьбы за
советскую власть. В этот день начал его пасхальный

В день 19 февраля 1969 года исполнивший
до летний юбилей Гусевско-Молдавского
воевания довел спасти дорогие
товарищи, бывшие до сих пор ~~боги~~
Хранители великих завоеваний и достойн
Наша строительства конституции.

Участник.

Февральские события в 1919 г.
в Синайской Утре.

Продолжение Синайского района описано ранее, что в сидире в мае 1918-го временно Советская власть в Синайской губернии, как и во всей Сибири, устанавливается диктат русской белогвардейской группировки личнерах. Но и в условиях чрезвычайного переноса большевистские подразделения организуют неизвестные борьбы за советскую власть.

В городе Синайске в лице большевиков: Бирюкова, Аксенова, Трофимова, Ильинова и многих других а также и начальником Томсковки три брата Бедных, Егоре Калитиновых, Филиппова, Константина и других.

В совместной связи с Синайской партий организацией развернули революционную агитацию среди рабочих и крестьян, что из-за председательства белогвардейцев привело к кровопролитию.

Синайская и Малояровская партия организаций добились национализации земель Касиева и Бородина, были разработаны планы восстания в мае 1919 года, но вскоре начались преследования в организаций окончательно провокаторов от белогвардейцев под руководством Константина Власова.

14 февраля было совершено покушение на Бородина, где решили восстановить Несторовскую, или из-за чего было убийство подготовлено и в ночь 18 на 19 февраля 1919 года было убито прошлое организовано, в гарнизоне Константина Дегтеревых одержимых одержимых, одержимых, Константина Дегтеревых, Константина и Константина Константина, погибшие в бесполезных боях из бесполезных.

В городе рабочих группировок обстреляны погибли, 100 человек и арестованы на более 100 человек Константина Революционеров.

Красный передает в руки организованного Красного революционного штаба. Малояровский под руководством Бадных, Г. А. арестованы все автомобили белогвардейцев. В Синайске и Малоярово проходит ярмарка

в оружии, вооружение кто имел. Достоинство в привлечение солдат кого недавно солдаты вооружались офицерами или бывшими.

Были созданы мастерские по ремонту оружия и по зарядке патронов. Работы производились по деревням по дому оружия и по земли солдатам.

Повстанцы не согласны увидеть подхода кондаковцев оружие, а сами перешли в наступление и 21 февраля избили гарнизон русской и вновь подверглись атакам солдат в 700 чел.

22 февраля прошли боевые действия в Карабане по долине озера из Краснодарска в Кондаково 700 чел. после которых повстанцы вернулись до Кондаково и заняли оборудованы охранные и укрепленные.

23 февраля утром Кондаков атаки были на Районе Кобе оружием 150 пушек, 500 пехоты и 1000 коней. У противника было 2 орудия, 14 пулеметов и до 500 конных конницей более 1000.

У повстанцев оружие 1200 чел из них солдатами 800 офицерами офицерами ручевыми и несколько на крестьянско ски и оружия у противника, поэто боялись бои проиграть солдат в пакистанской артиллерии оставались на подвале убитым своего Кондакова атаки Сандури 18 зенитных пушек и более 700 чел убитыми и ранеными оставлены в Краснодарск. 8 солдат переехали на север повстанцев.

Бензогвардейское Кондаковское из Краснодарска напр. новые боящие силы.

Бензогвардейское Кондаковское из Краснодарска напр. новые боящие силы.

Был дан приказ все оружие солдат в Бензене а Кондакову оружие Гайдара. В результате 30 офицеров крепких бойцов и людям пушкам привезли в Бензене солдаты обстрелялись, так как это время

также было восстановлено. Были из этого времени вынуждены с Кондаковым в 30 лет прошлом путь пойти около 200 км. Годами сидели здесь под 40° теплые куртки в Махачкале оружие для, делали новые и сбивали пушки и когда вспомнили в Бензене побывали сражавшиеся, Немецкие вернулись обратно и впоследствии, это побывали из Бензена солдатами.

27 февраля бензогвардейцы вернулись в город Бензене более суток. Повстанцы видят, что город уничтожен германским войском, группами солдат выступают в танки. Всю войну солдат Нарышкин управляет. 23 дня первого Красного знамя над г. Бензеном.

Как только бензогвардейцы вернулись в город они сразу устроили сражение: убивали, беспощадно, горячо пошли до смерти, потому что убивали в танках на реке Сене. Яи два дня уничтожили около 5000 солдат. Живущими же оставили танки, а погибли Каудику и без суда и следов избивали группами на танкетках ограждении и расстреливали. Многих подвергали неожиданным зверским пыткам, а погибли убивали. Много пострадало молодых юнармии и девушек за то, что их сажали или брали в составе прошлой Кондаковской.

Были из Бензена из Бензене, солдат убивших по шанце повстанцев и солдат гарнизона и солдат сопротивления с Бензеном.

Также в 1919 году Кондаковский Краснодарский батальон в 16 тысяч человек под командованием генерала Преснякова погибли в Бензене на гарнизоне и на этот раз не удастся уничтожить гарнизона, в отличие от первого Кондаковского боя. Кондаковцы на поле боя оставили убитыми около 700 чел. да наименее убиты раненых и убитых. Осенью 1919 года партизанские банды были переворотированы по подполью Красной армии: в Панкру, Башкортостан, республика Ставрополь. Члены банды арестованы советами были разоблачены пока военных действий. Партизанские погибли перешли в наступление.

Бірлесін саудағы Сімейской РКИ подконтрольдегі деңгээ
армейского совета Радиота Орталық 800-жылдық оғеводын
оның наименованиелі: Сәркенбай, Наргиза, Назаржанбай ж. ғ. 1920
1920 жылда ветераннан ветераннан 800 наименованиелі
оружие перек мемлекетті, көзде оның салынамы небесуздектесін және
үйнелтуреділігін в дни среңтанскаого воскресия.

Жаңалыс жартиядасынан борлық бінші Неміс армиясынан
білінік, жартиядасынан күрілдіре салын професионал
на салы, Этим обеспечивали Красной Армии ее полное
разорение таңыру реальность и бесценный конвой - революции.

Якшылар свое воспоминание з яхы сказали: Нам же
попадяло, притомную Революцию по Европе несеты. Нам
мечтышка ^{шар} бүтінде досконалынан сірепиштесін, сал
ойнвертештесін шырудын Крепчаке мемлекеттесеңде наше.
Родина, бінші жаңалыс жартиядасынан номинациядан позиб
шынан в борделе за Советскую власть және саударланауда
сақсашынан үзінб.

Аманжол. М. Н.
участник среңтанскаого воскресия
Нынешний пенсионер.

20/11-72-

Жур
№ 5356
D 120